IHolhamroocrdlm pe S14Qopovs TPOTOVS

Ovopa:

1. Kave Tovg mopokdtom moAlamAoclacspnovs Tov aplfpoy 2, 5 ko 10.

1x2= 1x5= 1x10=
2X2= 2X5= 2x10=
3Xx2= 3X5= 3x10=
4x2= 4x5= 4x10=
5Xx2= 5X5= 59x10=
6x2= 6X5= 6x10=
71X2= 7X5= 7x10=
8x2= 8x5= 8x10=
9x2= 9x5= 9x10=
10x2= 10x5= 10x 10 =

Ot ap1Bpol oo
TPOKVTTOLY OO TOV
TOAAATAQGLOGO EVOG
apBuov e to 1,2,34.....
QvoLalovTol TOALUTAGCLG

2. Mg Baon tov mopandve Tivoko ypORATIcE PE KITPIVO TO TOAAUTAGGLY TOV aplOp@v

2,5,10
2 3 4 12 17 9 8 4 11 21
5 10 15 21 24 25 35 42 45 49
10 20 15 18 30 35 45 40 50 55
3. YnoAoyro€ Ta yrvopevo,
% 5x10= s 13 x10= s 25x10= s 120 x 10=
s 5x100= % 13 x 100= s 25x 100= s 120 x 100=
% 5x1.000= % 13 x1000= % 25x1.000= % 120 x 1.000=

emathima.gr



4. TloAhomhoortalo® 0TMS 6TO TUPAOELY L,

352 x 6= (300x6) + (50x6) + (2x6)= 1.800 + 300 + 12 = 2.112

589 x3=(..x....)+ (.. x...)+H(..x...)= . +o... + . T e
646 x6=(..X....)+(..x....)+(..X....)= ... +o.. + . T e
320x2=(..X..)+ (. X...)+H(..x...)= .. +o..... + . T
278 X8 =(..X....)+ (L. x....)+(..X....)= ... +...... +..... O

5. YroAloyro€ T yivopeva, 0TMS TO TAPAOELYNA,

34 x4 48 X 6 82 x5 67 X 3
/N
30x4 4x4

N NV
120 16

NS

136

6. ‘Eva oyolMké Aem@opeio yopder 54 podntéc. IN'a ™ ook ekdopoun yperdotnkoy 4
Aem@opeia, Ta omoia yépoayv. IIocor padntic myyav otny ekdpoun;

Agdopéva Avon

Zntodpevo

N e 1 11
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